

倾诉人：果果 23岁 时间：4月20日 地点：中华路某茶室 记录：爱周刊记者 梅剑飞 漫画 俞晓翔
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：果果 永涛等

关键词：秘密

主题：去了永涛家，我知晓的结果是，永涛竟然离过婚。我怅然，顿时懂得永涛看完《非诚勿扰2》的那种扑朔迷离的沉思。“你为什么不早说？”我责怪永涛。“这重要吗？”永涛说。“这不重要？”我说，“难怪你遮遮掩掩，你不诚实。”

爱情这道题 答案是“非诚勿扰”

想找男朋友还不简单，姐给你介绍

2010年7月，我刚毕业的那段时间，找不到理想的工作，整日情绪低落。家人说我要高骛远，我烦躁、彷徨。

“你条件好，可以跟姐去试试。”我去找朋友Tina，见我愁眉苦脸，她想拯救我。鬼使神差中，我跟着Tina去了1912一家KTV。

摇身一变成为夜场的时尚公主，我琢磨不透自己。陪着各色的男人穿梭于花天酒地的夜晚，我是获得了不错的收入，这却不是我想要的。

2010年12月，圣诞节之夜，我在激烈的思想斗争中逃离KTV，在长江路的一张长椅上孤零零地坐着，茫然地看着川流不息的车辆。

“我不想做了。”我给Tina打电话，她说我太理想主义：“你想有钱，却不想付出，你不踏实，哪来收获？”

“我想找男朋友，想恋爱都不行。”我很郁闷。“你在哪里？想找男朋友还不简单，姐给你介绍。”Tina喝多了，“等会去汉中路

照镜子看自己，我的脸都红了

凌晨，回到家，我翻来覆去睡不着。

“你很可爱，要带点傻气就好了！”我给永涛发去一条短信。

睁大眼睛，看着漆黑的天花板，我数着时间一秒秒流逝，手机上浸满汗水，永涛的回复迟迟不来。

“你也是。”永涛回我短信的时候，天都快亮了。我的心里有着说不出的感觉，我喜欢他哪里？他干干净净的脸庞，中规中矩的谈吐？他……

第二天，Tina来看我，看我眼睛红红的，她大吃一惊：“你哭了？”“哭什么？莫名其妙。”我不敢和Tina对视，躲闪她的目光。

“失眠了。”Tina抚摸我的头，我低着头，坐在床沿发呆，拉得笔直的头发黑压压地垂下，Tina问我用的什么洗发水，头发很香。

“什么洗发水？”Tina再次问我，我“啊”一声，猛然醒悟过来。

“心神不宁的，出去走走？”“不想出去，太累了。”

“我喊上永涛，去到茶室打牌去。”

因为我喜欢你，所以看到你才会紧张

我和永涛正式交往。

2011年元夜，永涛送我回家。在傅厚岗的一个小区公园，永涛第一次深情吻我。“你是我这辈子最爱的人。”平时在电视剧里看到的话，此刻从永涛嘴里流出来，自然而悦耳。深夜的小公园，此时的我闭上眼，被永涛抱着像是漂浮空中，像是荡秋千飞翔到最高的那个点，宁静的夜风擦着耳廓而过，我不想睁眼。

“我们发展得真快。”我欣喜地感慨。“快什么啊！我还嫌慢。这是我们的缘分。”永涛说，“有缘千里来相会，相会了，立刻结婚也不快……”

略带腼腆的永涛，说着动人的情话，他的甜言蜜语给我的是温馨和踏实。他不是油嘴滑舌的人，所以，他表达出的爱格外可信。“第一次见到你，我吓得酒都不敢喝了，我怕喝多了借着酒劲胡说八道。我滴酒不沾，是想保持冷静，想在你面前保持一个好形象。”

“至于吗？”回想几天前最初碰面的那

那边吃烧鸡公，正好你也来。”

我慢吞吞地赶到约定地点，Tina早到那。她摸摸我的额头，问我是不是发烧了：“气色真差，哪里不舒服？”“心里不舒服。”我说，“天天喝酒，胃也不舒服。”

Tina介绍她的朋友给我认识，两男一女。其中一男叫永涛，30岁了，尤其腼腆。“我不喝酒，你们随便喝，我请你们喝。”

“那你喝什么？”我问永涛。“我喝水就行。”永涛轻声细语。

“喝饮料吧，陪我喝雪碧。”我推开酒杯，做出对酒深恶痛绝的样子，“明知喝酒伤身，为什么还要拼命喝？”

永涛对我点头（他的眼神总是落在我身上），我给他倒雪碧，他争着要给我倒。“你们还真是一见钟情啊！”Tina在一边掺和，“你们不喝酒也好，待会我们醉了的话，有人送。”

“没事，我送你们。”永涛托腮凝思。

我装着没听懂Tina的话，给众人各倒



一杯雪碧。Tina向我使眼色，原来永涛再次悄悄看我。

不停地有人打我电话。“深夜了，为何电话如此之多？”Tina说，“是不是你爸催你回家了？”我关掉手机，明白Tina话中有话，永涛显然不知我在夜场上班。

“你要是想喝酒，也喝点，没事。我不讨厌女生喝酒。”永涛自己滴酒不沾，不间断地给别人倒酒，他建议我想喝就喝，“别约束自己，反正在坐的没有外人。”

“没有外人？”我恍然记起这是一个圣诞夜，在没有外人的聚会中，我对不停地给我夹鸡肉的永涛心怀温情，他懂得照顾人。



“我们是好朋友啊，是自己人。”永涛说，“Tina托我多关照你，我今天可是请假出来陪你玩的。你说我们的关系到不到位？”

“到位。”我不知该说什么。

小口吃着爆米花，我要永涛也吃，他说暂时不想吃。我们静静地听着《非诚勿扰2》，画面里流淌出感伤优美的钢琴曲。永涛认真地盯着屏幕，他若有所思，

“你看到什么了？那么动情。”电影散场，我抱着没吃完的一大桶爆米花，跟在永涛后面。永涛没回答我，他沉迷电影情节不能自拔了，仍在思考什么。

“你看到什么了？”走到中央商场面前，我再问永涛。他说：“我看到麦当劳了，带你吃东西去。”



……只许你知道，不许让我妈知道。”我怅然，顿时懂得永涛看完《非诚勿扰2》的那种扑朔迷离的沉思。

“你为什么不早说？”我责怪永涛。“这重要吗？”永涛说。“这不重要？”我说，“难怪你遮遮掩掩，你不诚实。”

“你诚实？你竟跟我较真，你在KTV不是也有往事？”永涛说。

★记者手记：果果青春貌美，她有着令人过目不忘的一双眼睛，水灵灵的。她向往爱情，说到自己爱的甜蜜的那一段，果果的眼睛里闪烁着泪光，她被自己的爱感动。说到结局，她泪如雨下。

主持人：梅剑飞

80后，未婚
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从事编辑工作。

QQ:844303700
邮箱:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:97411964

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

距离真能产生美么

故事梗概：我手表的秒针在枕头边滴答答地走，漫长而短暂的一夜流走了，什么都没发生……我通宵失眠。我该怎么办呢？我知道玉凤可能非常在乎我，但分居两地以来，现在的我一点也不快乐。你的冷漠，让我压抑又难过。

网友星空：

是谁错了，还是想要的太多？距离真能产生美么？在我看来，距离和时间能阻隔原有的生活。

网友班班如遇：

感情是经不起距离分隔的。

网友冰冰：

我觉得距离只要不太远，还是会产生的，关键在于两个人是否会去经营咯！

网友小芸：

很明显，这女人有点冷淡，估计是心理原因，可以带她去看看医生么。

南京晓然心理咨询中心心理师文清：

玉凤说：“孩子都有了，还做那事有意思吗？”在玉凤的头脑中，似乎对性的理解只是传宗接代，在完成这个使命后，就不能再有性事了，接下来就是挣钱抚养女儿。现在有许多像玉凤一样的女性，在生完孩子后，会把全部注意力给了孩子，会忽略老公的情感需要。而我们的男主人公的困惑在于他无法向老婆表达，自己作为一个正常男人的需要。是什么阻碍了他们的沟通，这是大维需要面对和解决的问题，而不是用认识云朵来暂时释放自己，去回避与玉凤的问题。

幸福不请自来

故事梗概：午后的客厅，飘扬着咖啡的浓香。电视上播放着五花八门的选秀节目，佳音看得津津有味。阳台外面的嘈杂世界与我们无关。佳音说这是她曾经向往的生活，她享受我的拥抱，对我深表感谢。我更感谢佳音，她也帮我实现了我的向往。

网友柳絮儿：

祝福你们天长地久，快乐幸福！

南京晓然心理咨询中心主任吴晓：

“我们都不再浮躁，懂得适合就是最好！”王宇在与佳音的生活中体验到婚姻的真谛。也许换个男主角，不一定能接受佳音的懒觉或八卦。显然王宇很清楚这就是他的需要，也许王宇的照顾也无形中满足了佳音的需要。他们的生活中没有对方所谓好坏对错的判断。当伴侣双方的需要都获得了满足时，幸福也就不再请自来了。

更多内容详见 love.dsqq.cn / 情流感

- [爱周刊问] A. 你说你爱他，爱一个人应该会接受他的全部，你不能接受的是他事先对你的隐瞒，还是他离过婚的现实？
B. 你们的爱情，看上去是一见钟情，爱在两情相悦中急剧升温。而问题是，你们的爱，为何结束得也非常之快？